

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
CONSILIUL LOCAL FLORICA

PROCES-VERBAL

încheiat la sedinta ordinară a Consiliului Local Florica
din data de 10.07.2017

Sedinta Consiliului Local se desfășoară conform dispoziției de convocare a Consiliului Local în sedinta ordinară emisă de primarul comunei, înregistrată la nr. 95 din 30.06.2017 și a convocării în sedinta a consiliului local transmisă consilierilor de către secretarul delegat al comunei Florica cu adresa nr. 1653/03.07.2017

Președintele de sedinta prezintă consilierilor ordinea de zi și o supune aprobării acestora, ordinea de zi fiind aprobată cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință.

Se prezintă Procesul Verbal al Consiliului Local din data de 30.06.2017 care a fost pus la dispoziția consilierilor locali în timp util- nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia.

1. La punctul unu de pe ordinea de zi și anume Proiectul de hotărâre privind executia bugetara la trimestrul II anul 2017 domnul primar prezintă expunerea de motive înregistrată la nr. 31 din 05.07.2017, prezentând și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 32 din 05.07.2017 dând citire fiecărui capitol bugetar .

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț, din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 18 din 06.07.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusă de d-nul primar.

2. Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu al comunei Florica, județul Buzău, pe anul 2017.

Domnul primar prezintă expunerea de motive înregistrată la nr. 33 din 05.07.2017, prezentând și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 34 din 05.07.2017 .

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț, din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 19 din 06.07.2017 și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, apărarea ordinii și liniștii publice, munca și protecție socială, protecție copii și sănătate prezintă avizul nr.20/06.07.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discutate, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusă de d-nul primar.

3. Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 20.000 lei în vederea organizării zilei comunei Florica „SĂRBĂTOAREA GRĂULUI”, ediția a XII-a.

Domnul primar prezintă expunerea de motive înregistrată la nr. 35 din 05.07.2017, prezentând și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 36 din 05.07.2017. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț, din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 21 din 06.07.2017 iar Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement prezintă avizul nr. 22/05.06.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind alt discutate, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusă de d-nul primar.

În încheierea ședinței s-au purtat discuții privitoare la organizarea și desfășurarea în bune condiții a zilei comunei Florica „SĂRBĂTOAREA GRĂULUI”, ediția a XII-a.

Nemaifiind alte discuții Președintele de ședință încheie lucrările ședinței din data de 10.07.2017.

Președinte de ședință,
Consilier Nicolescu Elena



Secretar delegat,
Lupu Marcelica-Adriana